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 ٚغًح ثبعزؼًبل آنخ حبعجخ غٛش قبثهخ نهجشيدخ أ اخزضاٌ انًؼهٕيبد أ سعى انجٛبَبد. -يلاحظة:          

 دٌٔ الانزضاو ثزشرٛت انًغبئم انٕاسدح فٙ انًغبثقخ(.الإخبثخ ثبنزشرٛت انز٘ ُٚبعجّ ) ٚغزطٛغ انًششّح -      

 

-I )أربغ ػلايات( 

اندذٔل أدَبِ انًجهغ انشٓش٘ انًذفٕع ثًئبد آلاف انهٛشح  ٚجٍٛٚقٕو أحذ انًطبػى ثزٕصٚغ َششاد إػلاَٛخ ٚذفغ كهفزٓب شٓشٚ بّ. 

  انهجُبَٛخ ل.ل. ٔأػذاد انُششاد انًٕصّػخ ثبٜلاف.

 شٓش
كبٌَٕ انثبَٙ 
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 آٚبّس

2018 

حضٚشاٌ 

2018 

 2.4 1.5 5 2 3.5 1 ثًئبد آلاف ل.ل. (xi)كهفخ انزٕصٚغ 

 ( yi)ػذد انُششاد انًٕصّػخ 

 ثبٜلاف
1.2 6.4 2.6 7.2 2.1 3.2 

 .(̅   ̅ )Gأٔخذ إحذاثٛبّد يشكض انثقم  (1

اكزت يؼبدنخ الاَحذاس انخطّٙ  (2 
x/yD

 
 ٔاسعًّ فٙ َفظ انًغزٕ٘ الإحذاثٙ.

 انزٙ أٔخذرٓب.، ٔفغّش انقًٛخ rأٔخذ يؼبيم الاسرجبط   (3

ب خلال عُخ  (4  .2018نُفشض أٌ انًُٕرج انًؼطٗ فٙ اندذٔل أػلاِ ٚغزًشّ صبنح 

ٕص قٕايّ رٕصٚغ  ًّ ب إػلاَّٛ ب نشٓش ر  ل.ل. 250000َششح إػلاَٛخّ يقبثم يجهغ  4000رغهىّ يذٚش انًطؼى ػشض 

 يب ْٕ انقشاس الأفضم نصبحت انًطؼى، انقجٕل ثبنؼشض أو الاعزًشاس فٙ الإػلاٌ ثبنطشٚقخ انغبثقخ أػلاِ؟ 

 

-II )أربغ ػلايات( 

 رٕصّع طلاةّ انغُخ انثبّنثخ انثبَّٕٚخ فٙ إحذٖ انًذاسط ػهٗ انشكم انزبنٙ: 2017فٙ عُخ 

 50%  يُٓى فٙ الايزحبَبد انشعًٛخّ 60يٍ انطلاةّ ْى فٙ شؼجخ الاقزصبد ٔالاخزًبع، َدح % 

 10%  فٙ الايزحبَبد انشعًّٛخ %80ْى فٙ شؼجخ انؼهٕو انؼبيّخ، َدح يُٓى 

 40% ْى فٙ شؼجخ ػهٕو انحٛبح 

 60% ّيٍ انطلاةّ فٙ خًٛغ انفشٔع َدحٕا فٙ الايزحبَبد انشعًٛخ 

 انقسى الأوّل

 ػشٕائّٛ ب. نزكٍ الاحزًبلاد اٜرٛخ: انغُخ انثبنثخ انثبَٕٚخ لاةّٚزىّ اخزٛبس أحذ ط

E  ."انطبنت انز٘ رىّ اخزٛبسِ ْٕ فٙ شؼجخ الاخزًبع ٔالاقزصبد" :G"انطبنت انز٘ رىّ اخزٛبسِ ْٕ فٙ شؼجخ انؼهٕو انؼبيّخ " : 

L            "انطبنت انز٘ رىّ اخزٛبسِ ْٕ فٙ شؼجخ ػهٕو انحٛبح " :S" : يزحبَبد انشعًٛخّ"انطبنت انز٘ رىّ اخزٛبسِ َدح فٙ الا 

 

  P(E  S)  ٔP(G  S) ٍٛاحغت الاحزًبن -( أ1

ٌّ  -ة      P(L  S) = 22.0ثشٍْ أ

 ػهٕو انحٛبح.شؼجخ . احغت احزًبل أٌ ٚكٌٕ طبنج ب فٙ انشعًٛخ ( انطبنت انز٘ رىّ اخزٛبسِ َبخح فٙ الايزحبَبد2

 

 انقسى انثاَي

 طبنج ب. 50ْٕ 2017ػذد طلاةّ انًذسعخ فٙ انغُخ انثبَٕٚخ انثبنثخ عُخ 

 ٚقٕو انكًجٕٛرش، ػشٕائّٛ ب ٔفٙ انٕقذ َفغّ، ثبخزٛبس ثلاثخ أعًبء يٍ طلاةّ انغُخ انثبّنثخ انثبَّٕٚخّ.

ٌّ ػذد انطلاة انُبّخحٍٛ فٙ انشٓبدح انشعًٛخّ ْٕ  (1  .30رحققّ أ

 اخزبسْبانزٙ  انثلاثخانًزغٛشّ انؼشٕائٙ انز٘ ٚشيض إنٗ ػذد انطّلاةّ انُبخحٍٛ فٙ انشٓبدح انشعًٛخّ ضًٍ الأعًبء Xنٛكٍ  (2

 انكًجٕٛرش. 

 P(X = 1)احغت  - أ

 اعى ٔاحذ ػهٗ الأقمّ يٍ انطلاةّ انُبّخحٍٛ. اخزٛبساحغت احزًبل  - ة

  

 وزارة انتربية وانتؼهيى انؼاني

 ة انؼاية نهتربيةــانًديريّ 

 دائرة الايتحاَات انرسًية

 ايتحاَات انشهادة انثاَىية انؼاية

 الإجتًاع والإقتصادفرع: 

 انؼاديّة 8102  دورة انـؼاو

 8102حـسيراٌ  00الاثُيٍ 

 يكفىفيٍ

 يسابقة في يادة انرياضيات ػدد انًسائم: اربغ

 انًدة: ساػتاٌ

 الاسى:

 انرقى:
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III- )أربغ ػلايات( 

ب ٔقذسِ 2015فٙ ثذاٚخ عُخ  ٔفٙ ثذاٚخ كم ػبو ٔثؼذ  .%6يهٌٕٛ ل.ل. ثفبئذح عُٕٚخّ يشكّجخ قذسْب  60، أٔدع َجٛم فٙ انجُك يجهغ 

 يهٌٕٛ إضبفٛخّ فٙ حغبثّ. 3احزغبة انفبئذح، ٕٚدع َجٛم يجهغ 

يلاٍٚٛ ل.ل. ْٔكزا  ثؼذ إٚذاع ثلاثخ (n + 2015)قًٛخ انٕدٚؼخ انًغزحقخّ نُجٛم فٙ َٓبٚخ انؼبو  Sn ، َشيض ة nنكم ػذد طجٛؼٙ 

 ٌّ   S0 = 60 ٔ Sn+1 = 1.06Sn + 3  فإ

 .2016احغت قًٛخ انًجهغ انًغزحقّ نُجٛم فٙ َٓبٚخ انؼبو  (1

 .nنكم ػذد طجٛؼٙ  Vn = Sn + 50انًززبنٛخ انًؼشّفخ ة  (Vn)نزكٍ  (2

ٌّ  - أ ل  (Vn)ثشٍْ أ ّٔ  .V0ْٙ يززبنٛخ ُْذعٛخّ. أٔخذ َغجزٓب انًشزشكخ ٔحذّْب الأ

ٌّ  - ة Sn = 110  (1.06)ثشٍْ أ
n
 .nنكم ػذد طجٛؼٙ  50 – 

ٌّ  - د  ْٙ يززبنٛخ يزضاٚذح.  (Sn)ثشٍْ أ

 .2020احغت قًٛخ حغبة َجٛم فٙ َٓبٚخ انؼبو  (3

 يهٌٕٛ ل.ل. 90ٚشغت َجٛم فٙ ششاء قطؼخ أسض ثًُٓب  (4

ل يشّح، عٛكٌٕ ثبعزطبػخ َجٛم ششاء قطؼخ الأسض؟ ّٔ  ثؼذ كى عُخ، ٔلأ

 

IV- )ثًاٌ ػلايات( 

I = [1 , + انًؼشّفخ ػهٗ انفزشح  fنزكٍ انذّانخّ   ـث  ]  xe10x10)x(f  َشيض ثبنحشف .(C)  ٕ٘نجٛبٌ انذّانخّ فٙ انًغز

الإحذاثٙ انؼبئذ نهُظبو  j,i;O 

 انقسى الأوّل

أٔخذ  (1
x
lim f (x)


 .(C)ٔاعزُزح يقبسث ب نهجٛبٌ  

2)  ٌّ ثشٍْ أ  xf (x) 10 x 2 e   
 

 .fرى احغت انقًٛخ انقصٕٖ نهذانخ  fانًزغٛشّاد نهذّانخّ  دسط ٔا

xF(x)انذّانخّ  زكٍن (3 10x e.  ثشٍْ اٌ انذانخF ْ ّدانخّ انزكبيم نهذّانخ ٙf 

 انقسى انثاَي 

ب عهؼخ يٍ َٕعٍ يؼٍّٛ.  ُٚزح يصُؼ 

رًثمّ   xe10x10)x(f   ّدانخّ انطهت،   ٔرًثم g(x) = e
x – 4 

ٔ  f(x). حٛث J = [2 , 10]دانخّ انؼشض ػهٗ انفزشح 

g(x) ٔ ،ثآلاف انغهغ ْٙ xْٕ عهؼخ(000 1  عؼش انٕحذح ثًلاٍٚٛ انهٛشاد )عؼش انٕحذح ْٕ عؼش 

 ل.ل. 000 000 3احغت ػذد انغهغ انًطهٕثخ إرا كبٌ عؼش انٕحذح  (1

 عهؼخ. 1000حذّد عؼش انٕحذح إرا كبٌ انؼشض  (2

ا f(x) = g(x)نهًؼبدنخ   (3 ًّ  Jفٙ انفزشح  حلاّ ٔحٛذ   .  = 3.635 ُفزشض أٌن. ّٛ َغ

ا اقزصبدٚ بّ نهؼذد  - أ  ٔاحغت ػذد انغهغ انًقبثهخ. اػظ رفغٛش 

 أػلاِ.  احغت ثبنهٛشح انهجُبَٛخ، انؼبئذ انًقبثم نهؼذد - ة

 انطهت َغجخ نغؼش انٕحذح.إنٗ يشَٔخ  E(x)ـ َشيض ث (4

 = E(x)أٌ  ثشٍْ - أ
1x

x2x2




 

ثقًٛخ  ٚزُبقص% فإٌ انطهت  1ثقًٛخ  ٚزضاٚذثًلاٍٚٛ انهٛشح انهجُبَٛخ، إرا كبٌ ْزا انغؼش  x0اثزذاء يٍ عؼش انٕحذح  - ة

 .x0 %. احغت انغؼش 1.5


